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一．选择题（共30小题）
1．（2017•长沙自主招生）如图是使用汽车打捞水下重物示意图，在重物从水底拉到井口的过程中，汽车以恒定速度如图向右运动，忽略水的阻力和滑轮的摩擦，四位同学画出了汽车功率（P）随时间（t）变化的图象，其中正确的是（　　）
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【解答】解：汽车匀速运动，重物也匀速运动，在重物露出水面前，浮力不变，F=G﹣F浮，所以拉力不变，根据P=Fv可知：汽车的功率不变；
在物体露出水面而没完全露出时，浮力减小，F=G﹣F浮，所以拉力增大，根据P=Fv可知：汽车的功率增大；
在物体完全露出液面时，F=G，拉力不变，根据P=Fv可知：汽车的功率不变；
综上所述，汽车的功率先不变，再增大，最后又不变，故D正确，ABC错误．
故选D．
　
2．（2017•泰安一模）如图甲图所示，小明用弹簧测力计拉木块，使它先后两次沿水平木板匀速滑动相同的时间，乙图是他两次拉动同一木块得到的距离随时间变化的图象．下列说法正确的是（　　）
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A．木块第一次做功较少
B．木块第一次受到的摩擦力较大
C．木块第二次的动能较小
D．木块第二次做功较快
【解答】解：图象的横坐标表示物体的运动时间，纵坐标表示物体运动的路程，两条图象都是过原点的直线，
则木块在这两次拉力的作用下都是做匀速直线运动，
因滑动摩擦力的大小只与接触面的粗糙程度和压力的大小有关，与速度无关，
所以，木块两次受到的摩擦力相等，故B错误；
因木块做匀速直线运动时，处于平衡状态，受到的拉力和摩擦力大小相等，
所以，木块两次运动的拉力相等，
由图象可知，相同时间内第1次的路程大于第2次的路程，
由W=Fs可知，第一次做功较多，故A错误；
由P=可知，第一次的功率较大，做功较快，故D错误；
由v=可知，木块第1次运动的速度大，
因物体的动能与物体的质量和速度有关，且质量越大、速度越快，动能越大，
所以，木块第1次运动的动能较大，木块第二次的动能较小，故C正确．
故选C．
　
3．（2017•蓝田县校级模拟）如图，用F=20N的水平推力推着重为40N的物体沿水平方向做直线运动，若推力F对物体做了40J的功，则在这一过程中（　　）
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A．重力做的功一定为40J	B．物体一定受到20N的摩擦力
C．物体一定运动了2m	D．推力的功率一定为4W
【解答】解：
A、物体沿水平方向做直线运动，在重力的方向没有移动距离，故重力做的功为0J，故A错误；
B、由于物体沿水平方向做直线运动，不一定匀速直线运动，所以摩擦力与推力不一定是平衡力，则摩擦力的大小无法判断，故B错误；
C、由W=Fs可得，物体沿水平方向运动的距离s===2m，故C正确；
D、由于做功的时间未知，根据P=可知，推力的功率无法判断，故D错误．
故选C．
　
4．（2017•邹城市校级模拟）利用拖拉机耕地时总比在道路上行驶时速度慢，这是为了（　　）
A．提高拖拉机的效率	B．增大柴油机的功率
C．提高燃料的利用率	D．增大拖拉机的牵引力
【解答】解：
拖拉机深耕时总比在道路上行驶时，需要克服更大阻力，所以需要更大的牵引力，但拖拉机发动机的功率是一定的，根据公式P=Fv可知，速度就会变慢，故D正确．
故选D．
　
5．（2017•农安县校级模拟）如图所示，在竖直平面内用细线悬挂一个小球，将小球拉至A点，由静止开始释放小球，不计空气阻力，小球可在A、C两点间来回摆动，以下说法正确的是（　　）
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A．小球在最低点B时动能最大，若在此点绳子突然断开，小球将做匀速直线运动
B．小球由A点运动到B点的过程中，机械能减小
C．小球在C点时受力平衡
D．小球由A运动到B的过程中只有重力对小球做功，细线的拉力对小球不做功
【解答】解：（1）从A→B的过程中，金属小球的质量不变、高度减小、速度增大，所以重力势能减小，动能增大，在B点时动能最大、重力势能最小；在此过程中重力势能转化为动能，机械能守恒；
（2）从B→C的过程中，金属小球的质量不变、高度增大、速度减小，重力势能增大，动能减小，在B点动能最小、重力势能最大，在此过程中动能转化为重力势能，机械能守恒．
（3）不计空气阻力，小球会在AC间来回摆动时，总机械能守恒，小球在A、C位置时，位置最高，速度为0，重力势能最大，动能最小；在B位置时，位置最低，速度最快，重力势能最小，动能最大．
综合以上分析：
A、小球在最低点B时动能最大，若在此点绳子突然断开，小球由于受重力的作用，不处于平衡状态，不做匀速直线运动，故A错误；
B、不计空气阻力，小球由A点运动到B点的过程中，各处的机械能守恒，都相等，故B错误；
C、小球在C点时处于静止状态，但由于只受到重力作用，受力不平衡，故C错误；
D、小球由A运动到B的过程中，在重力作用下，高度下降，重力做功；小球在拉力的方向上没有通过距离，所以细绳的拉力对小球不做功；故D正确．
故选D．
　
6．（2017•安徽一模）如图所示，正在进行空中加油的受油机在水平方向上匀速直线飞行的过程中（　　）
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A．受油机的运动状态保持不变
B．受油机受到的升力大小保持不变
C．受油机的重力势能保持不变
D．受油机的动能保持不变
【解答】解：A、正在进行空中加油的受油机在水平方向上匀速直线飞行的过程中，速度不变，运动方向不变，运动状态不变，故A正确；
B、正在进行空中加油的受油机在水平方向上匀速直线飞行的过程中，处于平衡状态，受到的重力和升力是一对平衡力，重力变大，升力变大，故B错误；
C、正在进行空中加油的受油机在水平方向上匀速直线飞行的过程中，高度不变，质量增加，重力势能变大．故C错误；
D、正在进行空中加油的受油机在水平方向上匀速直线飞行的过程中，速度不变，质量增加，动能变大．故D错误；
故选A．
　
7．（2017•嘉祥县一模）2015年9月20日7时01分，中国新型运载火箭长征六号在太原点火发射并取得成功．长征6号一次性将20颗卫星送入距离地球524公里轨道，中国研制的液氧煤油发动机也一道完成首次飞行试验成功，下列说法中不正确的是（　　）
A．被运载的卫星动能增加，重力势能增加
B．火箭升空时动能增加，重力势能增加
C．火箭升空时动能减小，重力势能减小
D．火箭发动机将内能转化为机械能
【解答】解：
A、被运载的卫星加速升空时，质量不变，速度增大，所以动能增大，同时高度增加，所以重力势能增加，故A正确；
BC、被运载的火箭加速升空时，质量不变，速度增大，所以动能增大，同时高度增加，所以重力势能增加，故B正确，C错误；
D、火箭发射升空时，发动机内燃烧燃料，将燃料内能转化为火箭的机械能，故D正确；
故选C．
　
8．（2017•河南二模）学生的安全问题越来越引起社会的关注，2014年度全国各地仍然发生导致多名学生伤亡的校车事故．频频发生此类事故，主要原因是车辆破旧，行驶时超速、超载等原因．下列相关说法正确的是（　　）
A．行驶时超速、超载会增大汽车的动能，撞击时破坏就大
B．超速行驶会增大汽车的惯性，难以刹车
C．校车的轮子做得宽大一些是为了增大摩擦力
D．加速行驶的汽车在水平方向受到的是一对平衡力
【解答】解：A、动能的大小与速度和质量有关，质量越大，速度越大，动能越大；超速、超载汽车动能大，遇到障碍物时撞击力大，故A正确；
B、惯性只与物体的质量有关，与速度无关，故B错误；
C、汽车轮胎刻有花纹，是通过增大接触面的粗糙程度增大摩擦；轮胎做得宽大是通过增大受力面积减小对路面的压强，故C错误；
D、汽车加速行驶时，运动状态发生改变，所以汽车在水平方向受到非平衡力作用，故D错误；
故选A．
　
9．（2017•邹城市校级模拟）受高空落物伤人的启示，美军正在研制一种名为“上帝之杖”的太空武器．“上帝之杖”实质就是高密度、耐高温的金属棒，它要依托太空平台的搭载，借助小型火箭助推到高空中，利用它下落时的巨大动能，对地球战略目标实施打击，破坏力巨大．它攻击目标的巨大能量主要来源于（　　）
A．小型火箭助推动能
B．“上帝之杖”本身的内能
C．下落过程重力势能转化的动能
D．与大气摩擦产生的能量
【解答】解：“上帝之杖”在高空下落过程中，质量不变，而高度越来越小，因此其重力势能越来越小，但它的速度越来越快，因此动能越来越大，在下落过程重力势能转化为动能，它获得的动能越大，破坏力就越强．
故选C．
　
10．（2017•昆山市一模）如图所示，小球在A点由静止开始释放，向右侧摆动．B点是小球摆动的最低点，C点是小球摆到右侧最高点，且A、C两点到B点的竖直距离hA＞hC．在小球从B点摆动到C点的过程中，下列说法正确的是（　　）
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A．小球的机械能总量逐渐变小
B．小球运动状态保持不变
C．小球的动能全部转化为重力势能
D．绳的拉力对小球做了功
【解答】解：
AC、小球从A到B的过程中，大部分重力势能转化为动能；从B到C的过程中，大部分动能转化为重力势能．由于与空气有摩擦，摆动过程中部分机械能转化为内能，所以机械能总量减少，动能也不可能全部转化为重力势能；故A正确，C错误；
B、小球摆动过程中运动方向不断变化，速度不断变化，也就是运动状态在变化；故B错误；
D、细绳对小球有拉力，但小球在拉力的方向上没有移动距离，所以细绳的拉力对小球不做功；故D错误．
故选A．
　
11．（2017•石家庄模拟）投实心球是中考体育项目之一，投掷出去的实心球从a处出手后，在空中的运动轨迹，如图所示，不计空气阻力，下列说法正确的是（　　）
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A．实心球从a到b机械能转化为重力势能
B．实心球在b处时动能为零
C．实心球在a处和c处时动能相等
D．实心球在b处时的机械能大于在c处时的机械能
【解答】解：A、实心球从a到b过程中，质量不变，速度减小，高度升高，所以动能变小，势能变大，动能转化为重力势能，机械能不变．故A错误；
B、据图可知，球在b点时，虽然在最高点，但在水平方向上仍有速度，所以此时的动能不为零，故B错误；
C、不计空气阻力，即说明球在空中的机械能是守恒的，在a、c处的机械能相等；由于a、c处高度相同，则重力势能相等，因而实心球在a处和c处时动能相等，故C正确；
D、不计空气阻力，实心球在b处的机械能等于在c处的机械能，故D错误．
故选C．
　
12．（2017•枣阳市校级模拟）下列运动中的物体，没有力对它做功的是（　　）
A．在光滑水平面上做匀速滑动的物体
B．在水平轨道上匀速行驶的列车
C．从高处落下的雨滴
D．正在下坡行驶的汽车
【解答】解：A、物体沿光滑的水平面运动，即此时没有摩擦力，所以其运动是靠惯性，故没有力做功，故A正确．
B、在水平轨道上匀速行驶的列车，此时牵引力和摩擦力都做了功，故B错误；
C、高处落下的雨滴，重力做了功，故C错误；
D、下坡行驶的汽车，重力和摩擦力都做了功，故D错误；
故选A．
　
13．（2017•枣阳市校级模拟）用10N的水平推力推着重为60N的物体沿水平方向做直线运动，若推力对物体做了60J的功，则在推力做功的过程中（　　）
A．物体一定运动了1m	B．物体一定运动了6m
C．物体一定受了10N的摩擦力	D．物体一定受了60N的摩擦力
【解答】解：m，又因为物体的运动状态不确定，所以无法求得摩擦力，故选B．
　
14．（2017•枣阳市校级模拟）甲、乙二人的体重相同，同时从一楼开始登楼，甲比乙先到三楼，则他们二人（　　）
A．做的功相同，但甲的功率较大
B．做的功相同，功率也相同
C．甲做的功较多，但功率相同
D．甲做的功率多，功率也较大
【解答】解：因二人的体重相同，上升的高度相同，故由W=FS可知，二人做功一样多；
而功率P=，甲所用的时间短，故甲的功率要大；
故选A．
　
15．（2017•枣阳市校级模拟）一支步枪枪膛长80cm，火药爆炸时产生的高压气体对子弹的平均推力是2000N，子弹离开枪口在空中飞行40m后落在地上，则高压气体对子弹做的功是（　　）
A．1.6×103J	B．1.6×105J	C．1.6×104J	D．8×104J
【解答】解：由题意知，子弹在高压气体的作用下移动的距离：
s=80cm=0.8m，
高压气体对子弹做的功：
W=Fs=2000N×0.8m=1.6×103J．
故选A．
　
16．（2017•枣阳市校级模拟）如图所示，将物体G分别沿斜面AC和BC推到顶端C，所用的力分别是F1和F2，所做的功分别是W1和W2，不计摩擦，比较它们的大小（　　）
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A．F1＞F2，W1=W2	B．F1＜F2，W1＜W2	C．F1＜F2，W1=W2	D．F1=F2，W1＞W2
【解答】解：（1）不计摩擦，即使用光滑的斜面没有做额外功；
所以，将物体G分别沿斜面AC和BC推到顶端C，推力做的功等于克服物体重力做的功；
因为重力G相同、上升高度h相同，
由W=Fs=Gh可知，推力对物体做的功相同，即W1=W2．
（2）从图可知，LAC＞LBC，而W1=W2，
根据W=FL可知，Fl＜F2．
故选：C．
　
17．（2017•枣阳市校级模拟）汽车上陡坡时，一般要换低挡，使车速降低，这是为了（　　）
A．减小额外功	B．增大功率	C．增大牵引力	D．增加有用功
【解答】解：因为功率P===Fv可知，在功率一定时，速度v越小，牵引力F越大，汽车上坡时，需要的牵引力大，所以要慢速行驶，以提供较大的牵引力．
故选C．
　
18．（2017春•和平区校级月考）如图所示，在小明和妈妈一起逛商场时，一起乘坐自动扶梯匀速上升，这一过程中，关于对小明的分析正确的是（　　）
[image: ]
A．小明受到重力、支持力和水平向左的摩擦力的作用
B．小明受到重力、支持力和水平向右的摩擦力的作用
C．小明的动能增加
D．小明的重力势能增加
【解答】解：AB、小明和妈妈受到重力的作用，还受电梯对小明的支持力的作用，即只受到2个力的作用，故AB错误；
C、该过程中，小明的质量不变，速度不变，所以动能不变，故C错误；
D、该过程中，小明的质量不变，高度增加，所以重力势能增加，故D正确．
故选D．
　
19．（2017春•启东市月考）如图所示，铅球从出手到将要落地的过程中（不计空气阻力），下列说法正确的是（　　）
[image: ]
A．铅球由a→b时，重力势能转化为动能
B．铅球在b 点的机械能大于a 点的机械能
C．铅球由b→c 时，机械能逐渐减小
D．铅球到达c 点时动能最大
【解答】解：A、铅球由a→b 时，质量不变，高度增大，所以重力势能增大；速度减小，动能减小．动能逐渐转化为重力势能．故A错误；
B、因为不计空气阻力，机械能守恒，各点的机械能相同．故B错误；
C、铅球由b→c时，高度变小，重力势能变小，速度变大，动能变大，重力势能转化为动能．已知不考虑空气阻力，所以机械能总量保持不变．故C错误；
D、铅球由b→c时，高度变小，重力势能变小，速度变大，动能变大，到达c点时高度最小，重力势能最少，速度最大，动能最大．故D正确．
故选D．
　
20．（2016•泰州）根据如图所示的几个情景，下列说法正确的是（　　）
[image: ]
A．女孩搬起一个箱子，女孩对箱子做了功
B．司机费了很大的力也未能推动汽车，但司机对汽车做了功
C．吊车吊着货物水平移动一段距离，吊车对货物做了功
D．足球被踢出后在草地上滚动的过程中，运动员对足球做了功
【解答】解：A、女孩搬起一个箱子，女孩对箱子有力，且沿力的方向运动了一段距离，所以女孩对箱子做了功，故A正确；
B、司机费了很大的力也未能推动汽车，虽然有力但没有距离，所以司机对汽车没有做功，故B错误；
C、吊车吊着货物水平移动一段距离，吊车对货物有向上的力，但向上并没有移动距离，所以吊车对货物没有做功，故C错误；
D、足球被踢出后在草地上能继续滚动是由于惯性，此过程中运动员对足球不再做功，故D错误；
故选A．
　
21．（2016•连云港）下列有关功的说法正确的是（　　）
A．足球在水平地面上滚动时重力对足球没有做功
B．吊车吊着重物使其沿水平方向匀速移动过程中，吊车对重物做了功
C．运动员举着杠铃在空中停留的时间内对杠铃要做很大的功
D．用相同的力将质量不同的两个物体沿力的方向移动相同的距离所做的功不同
【解答】解：A、足球在水平地面上滚动时，足球没有在重力的方向上通过距离，因此重力对足球没有做功，故A正确；
B、吊车吊着重物使其沿水平方向匀速移动过程中，吊车的拉力与物体通过距离的方向垂直，所以吊车对重物不做功，故B错误；
C、运动员举着杠铃在空中停留的时间内，有力但没有距离，所以运动员对杠铃不做功，故C错误；
D、用相同的力将质量不同的两个物体沿力的方向移动相同的距离，根据W=Fs可知，两次所做的功相同，故D错误．
故选A．
　
22．（2016•北京）水平地面上的购物车在水平推力的作用下，沿推力的方向运动一段距离，则下列判断中正确的是（　　）
A．重力对购物车做了功	B．支持力对购物车做了功
C．推力对购物车做了功	D．没有力对购物车做功
【解答】解：
A、由题知，购物车在水平地面上运动，在重力的方向上（竖直向下）购物车没有移动距离，所以重力不做功，故A错；
B、由题知，购物车在水平地面上运动，在支持力的方向上（竖直向上）购物车没有移动距离，所以支持力不做功，故B错；
CD、购物车在水平推力的方向上移动了距离，所以推力对购物车做了功，故C正确、D错．
故选C．
　
23．（2016•钦州）如图所示的四种情景中，人对物体做功的是（　　）
A．[image: ]
提着滑板在水平路面上前行
B．[image: ]
搬而未起
C．[image: ]
推着小车向前运动了一段距离
D．[image: ]
举着杠铃静止不动
【解答】解：
A、提着滑板在水平路面上前行，有力但在力的方向上没有移动距离，不做功；
B、搬而未起，有力但没有移动距离，不做功；
C、推着小车向前运动了一段距离，施加了力，并且在力的方向上移动了距离，对小车做了功；
D、举着杠铃静止不动，有力但没有移动距离，不做功．
故选C．
　
24．（2016•毕节市）下列事例中，人对物体做功的是（　　）
A．用300N的力推石头，石头没动
B．举着杠铃原地不动
C．扛着米袋慢慢登上楼梯
D．提着水桶在水平地面上匀速前进
【解答】解：A、用300N的力推石头，石头没动，石头没有移动距离，人对石头不做功，故A错误；
B、举着杠铃原地不动，杠铃没有移动距离，所以人对杠铃不做功，故B错误；
C、扛着米袋慢慢登上楼梯，米袋在力的作用下，移动了距离，人对米袋做功，故C正确；
D、提着水桶在水平地面上匀速前进，水桶移动方向和力的方向垂直，人对水桶不做功，故D错误．
故选C．
　
25．（2016•巴中）如图所示，用大小相等的拉力F，分别沿光滑的斜面和粗糙的水平面拉木箱，在力的作用下移动的距离SAB=SCD，比较两种情况下拉力F所做的功及其功率（　　）
[image: ]
A．AB段做功较多	B．CD段做功较多
C．AB段与CD段做的功一样多	D．AB段的功率比CD段的功率大
【解答】解：由物体做功公式：W=Fs，F相同，s相等，则W相等，斜面角度不能确定，水平面粗糙程度不能确定，时间不能确定，根据P=，则AB段段功率和CD段段功率不能确定．
故选：C．
　
26．（2016•恩施州）体重相同的小明和小华进行搬砖比赛，他们分别将20块相同的砖从同一栋楼的一楼搬到三楼，小明两次搬完，小华三次搬完，比较他们在此过程中所做总功和功率，下列说法正确的是（　　）
A．他们做功一样多	B．小明做功多一些
C．小华做功多一些	D．小明的功率大一些
【解答】解：（1）小明和小华的体重相等，楼层高度相等，小明两次搬完，小华三次搬完，根据W=Gh可知，在搬砖的过程中，小华克服自身重力所做的功多；
由于砖的重力相等，楼层高度相等，根据W=Gh可知，在搬砖的过程中，小明和小华对砖所做的功相等；
因为“总功=克服自身重力做的功+对砖做的功”，所以，在此过程中，小华所做总功比小明所做的总功多；故C正确，AB错误；
（2）尽管小明两次搬完，小华三次搬完，但无法比较小明和小华做功时间的多少，根据P=可知，无法比较小明和小华的功率大小；故D错误．
故选：C．
　
27．（2016•包头）如图甲所示，木块放在水平面上，用弹簧测力计沿水平方向拉木块使其做直线运动，两次拉动木块得到的s﹣t关系图象如图乙所示． 两次对应的弹簧测力计示数分别为F1、F2，两次拉力的功率分别为P1、P2，下列判断正确的是（　　）
[image: ]
A．Fl＞F2、P1＞P2	B．Fl=F2、P1＞P2	C．F1＞F2、P1=P2	D．F1＜F2、Pl＜P2
【解答】解：由图乙可知，木块两次都做匀速直线运动，则拉力和滑动摩擦力是一对平衡力，大小相等，
因为同一木块放在同一桌面上，压力不变、接触面的粗糙程度不变，所以两次木块受到的滑动摩擦力相等，
故两次对应的弹簧测力计示数相等，即F1=F2；
从图乙中可以判断出，第1次木块的运动速度大于第2次木块的运动速度，即v1＞v2，
根据公式P=Fv可知，当拉力相等时，速度越大，拉力的功率越大，即：P1＞P2．
综上所述，ACD错误，B正确．
故选：B．
　
28．（2016•黄石）下列关于功和能的说法正确的是（　　）
A．被拉开的弹弓具有弹性势能
B．用力推车而车未动，因为用了力所以推力做了功
C．人造地球卫星从近地点向远地点运动时势能减小，动能增大
D．速度小的物体动能一定小
【解答】解：A、被拉开的弹弓发生了弹性形变，所以具有弹性势能，故A正确；
B、用力推车而车未动，虽然有力，但沿力的方向没有距离，所以没有做功，故B错误；
C、人造地球卫星由近地点向远地点运动时，质量不变，高度增大，重力势能增大；速度变小，动能变小，所以是将动能转化为重力势能的过程，故C错误；
D、影响动能大小的因素：质量、速度．质量越大，速度越大，动能越大，故只知道速度，不能确定动能的大小，故D错误；
故选A．
　
29．（2016•湘潭）高空抛物是极不文明的行为，会造成很大的危害．因为高处的物体具有较大的（　　）
A．弹性势能	B．重力势能	C．体积	D．重力
【解答】解：由题意可知，高空抛物现象只所以会造成危害，是因为物体被举高后具有了重力势能，而且物体的质量越大、高度越高，重力势能越大．因此，高空抛物会造成很大的危害．
故选B．
　
30．（2016•邵阳）如图，我国空中加油机正在给歼10战斗机加油．加油过程中，若战斗机的高度和速度不变，则战斗机的（　　）
[image: ]
A．动能增加，势能减小，机械能不变
B．动能不变，势能不变，机械能不变
C．动能减小，势能不变，机械能减小
D．动能增加，势能增加，机械能增加
【解答】解：战斗机的速度不变，质量不断增大，动能增大．高度不变，质量不断增大，重力势能增大．机械能=动能+势能，动能增大，势能增大，所以机械能增大．
故选D．
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